

京口区教育局 严肃新学年招生工作

本报讯 日前,京口区教育局制定下发了《2014年镇江市幼儿园招生工作意见》和《2014年京口区义务教育阶段招生工作意见》,严肃区域内中小学、幼儿园的招生行为。

该区要求各中小学、幼儿园必须认真把握、规范落实相关文件精神,做到统一招生政策、统一工作流程、统一招生日期。要求义务教育阶段公办学

扬中外小:
弘扬太极文化
备战阳光体育节

本报讯 为了弘扬祖国传统文化,激发学生参加课余锻炼的热情,本学期太极拳走进了扬中外小。为了展现太极拳进校园训练的成果,积极备战省第四届阳光体育节,学期结束之后学校便组织太极拳千人方阵的孩子们进行集训。

7月3日上午,学校对暑期太极拳集训的2—5年级学生进行了考核。考核内容为24式太极拳。按班级顺序进行分场考核,由裁判逐个评分,考核中同学们全神贯注,调整呼吸,放松心情,在每一个柔和曼妙连贯的动作中,享受美妙的过程。

此次比赛活动,是对学生体育素质、精神面貌的一次检阅,相信在10月份的江苏省第四节阳光体育节上,外小的太极拳方阵表演一定能做得更好!

(丁劲松 李骏)



日前,扬中油坊镇关工委组织油坊镇籍的小学、初高中的学生来到长旺中心小学进行暑期“七彩课堂”——太空种子种植参观体验活动。

马利丽 李骏 摄影报道

金山网特别策划,推出重奖网帖第三季主题:

毕业季 恰同学少年

恰同学少年,风华正茂;书生意气,挥斥方遒。指点江山,激扬文字……

七月,是毕业的时节。提起毕业,提起校园,校长求学路,这其中的苦与乐,在这样的季节最容易激荡。

那就上金山网,讲述文字吧! 第三季主题:恰同学少年。

你可以青春激荡,谈谈毕业心声;你可以流连美景,相晒毕业照片;你也可以体今追昔,写下青春回忆……

一段话,一幅图,一个视频=一则帖子=5000元现金大奖。亲,快来金山网参与哦!只要你打动了网友,就等着你大背包吧!

校应为每个符合条件的学生提供一个公办学位,不得跨辖区、跨施教区招生,不得举行或者变相举行与入学挂钩的测试、面试,不得要求学生提供各种学科竞赛成绩、奖励和各类考级证书,并将其作为入学条件和依据。不得组织学生分班考试,更不得以文化课成绩等为标准分重点班、快慢班,不得办实验班、特长班。幼儿园招生要

按省、市要求严格控制班额。该区要求各校针对就读手续齐全的外来务工人员子女,到学校办理入学、转学,不得以任何理由拒收、推诿,不得收费。

该区针对新学年招生工作规定,凡违反招生政策或擅自超计划招收的学生一律不能取得学籍。对违反规定的学校和单位,一经查实,将追究领导责任。

(李祥忠 成海)

江科大暑期社会实践小分队走进敬老院

本报讯 7月6日上午,江苏科技大学体育学院社会实践小分队来到金色晚年康复中心敬老院,与爷爷奶奶们交流,让他们感觉自己在敬老院里并不寂寞。

小分队的同学们与爷爷奶奶们聊聊他们的过去,听他们讲故事。一位参加过抗美援朝战争的文艺兵老奶奶乐观开朗,和蔼可亲,多才多艺;

(徐盛城 王刚长)

省绿色学校环境教育现场会在扬中举行

本报讯 日前,江苏省绿色学校环境教育现场观摩交流会隆重举行,来自全省部分绿色学校负责人和环保、教育部门负责环境教育的同志约150人共聚扬中市兴隆中心小学,观摩该校在校园环境管理、学科渗透和环保主题宣教活动以及利用扬中生态教育馆等资源开展环境教育的经验做法。

(马利丽 李骏)

国际学校首届才艺大赛落幕

本报讯 日前,镇江市国际学校第一届综合性校园才艺大赛“出彩国际人”落幕。参赛的16个节目,经过激烈角逐,高一(1)班程铭康,高一(3)班倪琰宸、查宁圆,海二(1)班臧凝新,高一(2)班陈彦润等凭借极富感染力的歌声荣获“最佳演唱奖”;海一(2)班全体以一支《小苹果》high翻全场,获得“最佳舞蹈奖”;海一(2)班槐佳璇以精湛的琴技夺得“最佳演奏奖”;海二(1)

(姚天虹 陈明珠)

班侯振鹏、高二(2)班顾雯茜获得“表演全能奖”,侯振鹏同学还以绝对的人气优势摘得“最佳人气奖”;海一(1)班刘明威、虞欢菲获得“最佳表演奖”。活动还根据各班总分评出团体一、二、三等奖。

本次活动为学校选拔艺术人才提供了资源,同时也为广大艺术爱好者提供了更为广阔的展示自我的平台,丰富了同学们的校园生活。

(姚天虹 陈明珠)

足球宝贝图片

由爱你宝贝
儿童摄影协助拍摄



地址:中山桥大润发九州花园9楼

电话:85213668

